

# S.H.E再傳婚訊 Ella宣佈5月嫁大馬男友

香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣女子組合S.H.E繼Selina上年與其律師男友張承中拉埋天窗後，另一成員Ella(陳嘉樺)昨日亦在網上宣佈將與馬來西亞籍男友賴斯翔(Alvin)成婚，成為踏入龍年娛樂圈的首宗「囍」訊。二人並訂於今年5月5日完成此項人生大事，認真恭喜。



Ella宣佈將與男友Alvin結婚。網上圖片

Ella昨日在網上留言說道：「牽手，珍惜當下，我很幸福！是的，我……終於不負眾望要出嫁了啦……呵 婚事傳了好久，非常謝謝大家的關注~ 在這裡開心宣布分享~ 今年我們真的要結婚了希望每個人都能遇上真愛，然後好好把握彼此，好好愛惜彼此啦！大年初四，新年快樂~」並上傳了她與未婚夫的甜蜜生活照，Ella雙手緊緊捉着未婚夫的手，二人並在一寫上「良緣」的牌匾下合照，展露幸福微笑。

### 未婚夫大晒愛的宣言

而另一照片則是二人坐於草地上，Ella依偎在未婚夫的身旁，氣氛溫馨，Ella寫着：「感謝天賜良緣！」至於其未婚夫則回應說：「我很幸運，我很珍惜，我會給你永遠的幸福，愛你。」二人的甜蜜互動羨煞旁人。

### 雙方家長首見面 即訂婚期

至於上年剛成婚的Selina得悉「老婆」Ella要嫁人，立即衷心祝福這位好姊妹：「哇哇哇！大年初四就看到如此閃的消息！你寵我寵！加滑！雖然你決定嫁給別人！但你永遠是我的老婆哦！我永遠愛你！」好姊妹Hebe聽到好消息後，更感動到哭。而其他網友及Ella粉絲得悉喜事，均紛紛留言送祝福，並着Alvin日後

一定要好好疼錫Ella。

據知，Ella和男友Alvin認識5年，交往1年多，二人感情一直穩定。Alvin前日帶着父母、兩個妹妹與妹夫到Ella台灣屏東老家拜年，雙方家人雖是首次見面但相談甚歡，並敲定了今年5月5日成婚。Ella表示：「因為5月5日是個好日子外，這一天大家的檔期時間也都可以配合，因此就確定是該天把這件事完成。」人逢喜事精神爽，Ella大開玩笑地表示：「我終於不負眾望要出嫁啦！超越志玲姐姐要先嫁出去了！」而昨日Ella就趁着大年初四，在網上擲下「紅色炸彈」，實行喜上加喜。

Ella每逢年初三都會照慣例在老家舉辦烤肉派對，Hebe及林有嘉等人前日均有到場。而Ella的媽媽今年更特別準備屏東名產「萬巒豬腳」及拿手好菜「燒酒雞」招待來自馬來西亞的準親家。雖然Selina因為今年必須在家裡復健，前日無法出席，但Ella表示：「不過5月5日這個重要的日子，好姐妹們一定不會缺席！」

此外，Ella有份主演的賀歲喜劇《新天生一對》在台灣上映幾天，票房報捷，與周杰倫主演的《逆戰》，殺入台灣票房前三名。



Ella與未婚夫坐在草地上晒溫馨。網上圖片



Ella有份主演的賀歲喜劇《新天生一對》於台灣票房報捷。

## 內地票房破6千萬

### 《逆戰》或成春節華語片冠軍

香港文匯報訊 由林超賢執導，周杰倫(周董)及謝霆鋒主演的電影《逆戰》日前在各地正式上映。經過多日的農曆新年假期後，內地、香港、台灣、東南亞及北美上映僅僅五天時間，累積票房已過億元。內地由1月17日上映至23日，票房已衝破6千萬元人民幣的關口，預計將在數天內超越億元大關，成為本年春節華語電影的冠軍，林超賢的作品更首次於內地取得過億元票房。至於北美方面，上星期14套新上映的作品中，《逆戰》亦能成為第4位。與《金陵十三釵》相比，剛過去的周末平均票房，《逆戰》高出75%。當地不少觀眾更大讚該片中的約旦部分媲美荷里活的製作。

自己最期待的作品，大家拍攝期間的辛苦沒有白費。林超賢就大讚周董是個努力的演員，在拍攝期間常在片場練動作，而今次戲中周董的表現有別於過往的作品。林超賢表示：「在上映之前，很多針對周杰倫演出的負面消息都有出現，我也有跟周董說不需要太過介意，因為當觀眾看片後，一定會另眼相看。今日，觀眾對他的讚賞雖然不至於去到可以得獎，但至少已有別於過往固有的形象。」



周董於戲內的演技備受讚賞。

《逆戰》於各地上映幾天，票房過億。

### 擺脫固有形象 周董演技獲讚

票房報捷的消息讓林超賢深感興奮。但他坦言作為一部動作片，選擇在傳統賀歲檔期上映，面對每年都有的非農曆新年傳統闖家歡之「報喜」式電影，令他於開畫前確實感到壓力。霆鋒得知《逆戰》在新年亦有佳績，表示《逆戰》是他從影近年

## 徐淑敏自言想追生個男丁

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 徐淑敏(見圖)昨日出席遊戲機宣傳活動，她表示春節假期也有朋友來她家拜年，更有開賭局，她除了打麻將輸給奶奶外，玩撲克都大獲全勝，但將贏來的數千元頭項錢給了老公。

徐淑敏今年新年幫兩位女兒討了不少利是錢，但昨日提起她又給女兒多少利是錢時，她才醒起與老公都忘記給兩個女兒利是錢，她笑說：「真的忘記了！因為今年才第2年派利是，是有點不習慣，不過兩個女應該都有5位數的利是，我也會存入她們的戶口。」

問會否追生個龍B？徐淑敏笑指想先休息1年，希望能追個「蛇仔」。她笑說：「我看過相，說我第4個才會生仔，且會好孝順我，所以即使第3個是女也一定會再追。」但要是「四朵金花」呢？她即笑說：「這麼慘，那我認命好了！」



## 詹瑞文反串做女皇宣傳舞台劇

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 詹瑞文(詹Sir)將於3月8日假演藝學院演出政治娛樂大喜劇《女人之虎之挑別女皇》，昨日他反串以挑別女皇造型現身旺角鬧市及港鐵站，向市民拜年及派朱古力金幣利是，沿途引來大批途人上前爭奪。

他又鼓勵市民多挑別別人及自己，這樣會令大家越來越好。為此他最近就拍了個MV，繼之前推出的《挑別女皇龍年到》，兩週後又會推出《挑別星》MV，歌曲改編自黃貫中《Can't break me down》。



詹瑞文向市民派朱古力金幣利是。

## 2012年1月27日 今日電視節目表 (星期五)

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times.